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Důvodová zpráva 
 
RMČ Praha 10 je předkládán návrh na ukončení nájemních vztahů se subjektem Krajské 
ředitelství policie hlavního města Prahy (IČO: 75151472) a se subjektem Úřad práce 
České republiky (IČO: 72496991). Tyto subjekty mají v budově A, B a C ÚMČ Praha 10 
pronajaty nebytové prostory k účelu využití jako kanceláře, kuchyňka, sklad.  
 
Usnesením RMČ Praha 10 ze dne 29. 3. 2021, č. 204, bylo JUDr. Janě Hatalové, MBA, 
tajemnici ÚMČ Praha 10 uloženo zajistit zrušení „VZ0103464: Nájem náhradních prostor“ 
a v termínu 31. 8. 2021 zajistit plán nutné údržby stávající budovy radnice MČ Praha 10, 
a to včetně předpokládaných finančních nákladů. V souvislosti s tímto rozhodnutím, 
které prakticky prodlužuje dobu, kterou bude ÚMČ Praha 10 setrvávat ve stávající budově, 
je nutné přizpůsobit dispoziční řešení této budovy vzniklé situaci. 
 
V současné době jsme již na samotné hraně kapacitních možností volných prostor a vzhledem 
k předpokladu setrvání ve stávající budově je nutné vytvořit plán, který by na tuto skutečnost 
reagoval. V minulosti byla zpracována „Dokumentace krizového plánování pro případ omezení 
funkce budovy Úřadu MČ Prahy 10 Úřad městské části Praha 10, Vršovická 68, 101 38 
Praha 10“, která řeší případné bezpečnostní incidenty v rámci budovy ÚMČ Praha 10. 
Na základě této dokumentace, a vzhledem k aktuálnímu vývoji se jeví jako nejlepší řešení 
omezit pohyb osob v budově ÚMČ Praha 10 na minimum. Současně je nutné zajistit volné 
prostory pro zaměstnance a úředníky pro případ, že budou stávající prostory nevyhovující 
(nemožnost větrání, výpadky el. energie v jednotlivých kancelářích apod.). 
 
Celková výměra uvolněných prostor by měla činit 2 281,29 m2. Hlavním důvodem, proč je 
navrhováno ukončení výše uvedených nájemních vztahů, je tedy vytvoření dostatečné kapacity 
volných prostor pro potřeby zaměstnanců a úředníků MČ Praha 10, do doby, než bude 
přistoupeno k rekonstrukci radnice a ke stěhování ÚMČ Praha 10. Výhledově, v případě 
že RMČ Praha 10 rozhodne o ukončení nájemních vztahů, je možno uvažovat i o využití nyní 
pronajatých prostor pro potřeby voleb, či přeměně nově uvolněných prostor na zasedací sál. 
Vzhledem k plánovanému přenesení agend z MHMP na jednotlivé městské části, tedy 
i na MČ Praha 10, bude dále v budoucnu nutné řešit navýšení počtu úředníků a zaměstnanců 
a jejich umístění v budově ÚMČ Praha 10. K první fázi přesunu by mělo dojít pravděpodobně 
od ledna 2022 a je třeba se na tuto skutečnost s dostatečným předstihem připravit. 
 
Současní nájemci již byli v minulosti v rámci příprav na stěhování informováni o záměru 
stěhování a jsou na tuto skutečnost připraveni. 
 
Výše ročního nájemného, kterou ÚMČ Praha 10 inkasuje za pronájem těchto prostor, 
je 2.839.489 Kč bez DPH. 
 



P10-192920/2021
   

5 

Příloha č. 1 
Smlouva o nájmu nebytových prostor včetně dodatku č. 2 
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Příloha č. 2 
2x Smlouva o nájmu nebytových prostor včetně dodatku č. 2 a č. 1 
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